

NFWS RELEASE

平成 27 年 12 月 24 日

報道関係者各位

豊岡市へ婚姻届を提出された方に 「コウノトリ育むお米」で人生の門出を祝う企画について

JA たじまと豊岡市は、「コウノトリ育むお米」(コシヒカリ)を、豊岡市に婚姻届を提出される方に贈ります。これは、地域を象徴する農産物を活用し、「とよおかで結ばれたおふたり」の人生を支援する JA たじまの社会貢献活動 (CSR)と豊岡市のコウノトリ野生復帰への取り組みの一環とした共同企画です。

これを機に JA たじまと豊岡市が今後の地方の在り方やまちづくりをどのように描いていくか、また地方創生や強い農業を確立するために、どのように生命を慈しみ自然と共生した未来の日本農業の姿を創造していくか、日本の社会と世界に向けてメッセージを発信していくものであります。

記

- 1. 実 施 日 平成 28 年 1 月 1 日 (金)婚姻届提出分~
- 2. 関係機関 JAたじま・豊岡市

主な内容

豊岡市に婚姻届を提出された方に市役所の窓口で次のものを贈呈します。豊岡市が以前から配布しているもの(、)に加え、今回から新たに JA たじまがメッセージとともに と を配布します。「とよおかで結ばれたおふたり」のさらなる幸せを願い「コウノトリ育むお米」を特別価格(1年間)で提供します。

豊岡市長メッセージ

コウノトリのポストカード

JAたじま組合長メッセージ

コウノトリ育むお米パックごはん2個

コウノトリ育むお米ご購入優待券(1年間) たじまんま限定

この件に関しますお問い合わせは、JA たじま 営農生産部 米穀課 塩見(TEL:0796-24-2205)までお願いいたします。

ニュースリリースの発信元

JA たじま 総務部 組織広報課 担当:長田 〒668-0046 兵庫県豊岡市立野町 20-2 TEL 0796-24-6602 FAX 0796-22-1138